RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

SatuanPendidikan . TKNEGERI 01 MASBAGIK
Kelompok/Semester . B/1(SATU)
Tema : Tanaman
Sub Tema : Sayuran
Pembelajaran Minggu ke : Keempat
Hari&tanggal . Sabtu, 20 November 2021
KD : Nam (1.1)
Fm (3.4-4.4)
Kog ( 3.8-4.8)

Bahasa (3.11-4.11)
Sosem (2.12)
Seni(3.15-4.15)
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mempercayai adanya tuhan melalui ciptaannya
2. Mengetahui cara hidup sehat

3. Mengenal lingkungan alam ( hewan,tanaman,cuaca,tanah,air,batu-batuan,dll dalam bentuk gambar,

bercerita, bernyanyi, gerak tubuh, dll)
4. Memahami bahasa ekspresif ( mengungkap bahasa secara verbal dan non verbal)

5. Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab( menyelesaikan pekerjaan tanpa dibantu

orang lain)
6. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan : 30 menit
= Duduk rapi di meja
= Berdoa sebelum mulai kegiatan
=  Mengucapkan salam
=  Menyapa dan menanyakan kondisi anak
» Tanya jawab tentang anggota tubuh
= Kesepakatan aturan main

2. KegiatanInti : 60 menit
=  Memotivasi anak memberikan informasi yang di peroleh
= Kegiatan Main:

- Kegiatan main | : membentuk sayur-sayuran dengan plastisin (tomat,timun dan wortel)
- Kegiatan main Il : menggambar dan mewarnai sayur-sayuran (tomat,timun, dan wortel)
- Kegiatan main 111 : menyusun kartu huruf menjadi kata tomat, timun, dan wortel

3. Kegiatan Penutup :30 menit

= Tanya jawab pengalaman main hari ini
= Berdiskusi tentang kegiatan yang paling disukai anak pada hari ini
= Berdoa
= Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

= Rencana penilaian Perkembangan Anak

- Alat Penilaian; Chek list, dan hasil karya
- Indikator capaian yang di nilai:

Mengetahui: Masbagik, 20 November 2021
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PENILAIAN HARIAN

: Tanaman/ sayuran/ tomat, timun, dan wortel

TK NEGERI 01 MASBAGIK
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Hari : Sabtu, 20 November 2021
NamaAnak
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NAM Mempercayai adanya tuhan melalui BB
11 ciptaannya
MB
BSH
BSB
FISIK BB
MOTORIK Mengetahui cara hidup sehat, serta
3.4-4.4 dapat menolong diri sendiri untuk MB
hidup sehat
BSH
BSB
BAHASA Memahami bahasa ekspresif ( BB
3.11-4.11 mengungkapkan bahasa secara verbal
dan non verbal) MB
BSH




BSB

KOGNITIF Mengenal lingkungan alam ( hewan, BB
3.8-4.8 tanaman, cuaca, tanah, air, batu, dll
dalam berbagai karyanya dalam bentuk MB
gambar, bercerita, bernyanyi, gerak
tubuh,dll) BSH
BSB
SOSEM Memiliki prilaku yang mencerminkan BB
212 sikap tanggung jawab (menyelesaikan
pekerjaan tanpa dibantu orang lain) MB
BSH
BSB
SENI Mengenal berbagai karya dan aktivitas BB
3.15-4.15 seni
MB
BSH
BSB
Mengetahui: Masbagik; Sabtu, 20 November 2021
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